

Vysvětlení/změna zadávací dokumentace č. 3

V zastoupení zadavatele **Městská nemocnice v Odrách, příspěvková organizace, se sídlem Nadační 375/1, 742 35 Odry, IČO: 66183596**, Vám v souladu s § 98 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce s názvem „**Dodávka reagensů, spotřebního materiálu, kalibračních a kontrolních materiálů pro biochemická a imunochemická vyšetření včetně bezplatné výpůjčky biochemického a imunochemického analyzátoru**”.

Dotaz č. 1:

Pro splnění technických požadavků na stolní imunochemický analyzátor bychom mohli nabídnou repasovaný analyzátor s plnou zárukou. Bude akceptována taková nabídka?

Odpověď zadavatele:

Ne. Imunoanalyzátor požadujeme nový. Nemáme v laboratoři záložní analyzátor. U repasovaného analyzátoru lze předpokládat vyšší poruchovost.

Dotaz č. 2:

V příloze P03.2 ZD je požadován princip měření – heterogenní imunoanalýza. Nabízíme systém umožňující homogenní imunoanalýzu pro vybrané analyty. Technologie nevyžaduje krok promytí a zajišťuje přesnost měření v celém měřicím rozsahu. Vyžaduje velmi nízký objem vzorku a tím se snižují potenciální interference. Díky tomu je např. Troponin vydán do 10 minut. Bude tato nabídka akceptována?

Odpověď zadavatele:

Tuto alternativu lze akceptovat.

Dotaz č. 3:

V příloze P03.2 ZD je požadavek, že všechna požadovaná vyšetření budou prováděna na jednom nabízeném analyzátoru. Nabízíme řešení, kdy více než 90% biochemických i imunochemických metod by bylo stanoveno na integrovaném systému nabízeného v biochemické části. Méně než 10% méně frekventních vyšetření pak na stolním imunochemickém analyzátoru. Bude tato nabídka akceptována?

Odpověď zadavatele:

Tuto alternativu lze akceptovat za podmíněk, že určité skupiny vyšetření budou pouze na jednom analyzátoru.

V provozu LKBH Odry by se měly vyšetřovat na jednom analyzátoru:

1. parametry štítné žlázy (TSH, freeT4, antiTPO, antiTG).
2. parametry monitorování prostaty (celkový PSA a free PSA)

Dotaz č. 4:

V příloze P03.2 ZD je uvedeno, že pro méně frekventní vyšetření (do 500/rok) jsou k dispozici reagentie s počtem maximálně 50 testů. Nabízíme balení 100 testů. V nabídce bude také počítáno se stabilitou v přístroji, velikost balení neovlivní cenu vyšetření. Bude tato nabídka akceptována?

Odpověď zadavatele:

Ne. Počty některých vyšetření jsou mimořádně nízké. Větší balení také neumožňovalo mít záložní balení soupravy v lednici bez rizika překročení expirace.

Dotaz č. 5:

V příloze P03.1 ZD je požadován princip měření analyzátoru – kolorimetrie, turbidimetrie, latexová aglutinace, homogenní EIA, ISE. Nabízíme měření iontů pomocí nepřímé potenciometrie. Jedná se o multisenzorovou bezúdržbovou technologii současného stanovení iontů. Ke stanovení Na, K, Cl stačí 40 ul vzorku s výsledky do 1 minuty. Bude tato nabídka akceptována?

Odpověď zadavatele:

Tuto alternativu lze akceptovat.

Dotaz č. 6:

V příloze P03.1 ZD je požadována úspornost: minimální potřebný objem v kyvetě < =100 ul. Nabízíme řešení s objemem kyvetě 350 – 500 ul. V nabídce je zohledněn počet testů v reagentii, stabilita reagentie, kalibrace, kontroly. Vše je zohledněno ve finanční nabídce. Bude tato nabídka akceptována?

Odpověď zadavatele:

Ne. Finanční zohlednění by se netýkalo případné aplikace soupravy jiného výrobce.

Dotaz č. 7:

V příloze P03.1 ZD je požadována permanentní skleněné (křemenné) kyvety. Nabízíme řešení s využitím jednorázových kyvet, které přispívá ke snížení přenosů, snižují čas na promývání i spotřebu promývacích roztoků. Eliminují možnost kontaminace. Analyzátor má spotřebu 5l za hodinu. Bude tato nabídka akceptována?

Odpověď zadavatele:

Ne. Požadujeme permanentní květy. Jednorázové květy by představovaly zvýšené finanční náklady na skladování a odvoz odpadu.

Zadavatel současně v souladu s § 99 odst. 2 ZZVZ prodlužuje lhůtu pro podání nabídek na celou původní délku lhůty. Lhůta pro podání nabídek je nově stanovena **do 27. 6. 2022 do 9:00 hod.**